
 

Приложение 2  

Анализ анкет школьника 

(заполнивших вместе с родителями) 

МАОУ СШ № 3 г.Окуловка 
название общеобразовательной организации 

 

                                                  1-4 классы 

Период проведения анкетирования: С 09- 25  января   2024 года 

Количество респондентов, участвовавших в анкетировании –202 чел. 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших  «да» на вопрос № 1 – 202/100 

Количество респондентов / процент от общего числа респондентов, 

ответивших «нет» на вопрос № 1 –0/0 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших  «затрудняюсь ответить» на вопрос № 1 –0/0 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «да» на вопрос № 2 –202/100 

Количество респондентов / процент от общего числа респондентов, 

ответивших «нет» на вопрос № 2 –0/0 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших  «затрудняюсь ответить» на вопрос № 2 –0/0 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «да» на вопрос № 3 –202/100 

Количество респондентов / процент от общего числа респондентов, 

ответивших «нет» на вопрос № 3 –0/0 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «не нравится» на вопрос № 3.1. –0/0 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «не успеваете» на вопрос № 3.1. –0/0 



Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «питаетесь дома» на вопрос № 3.1. –0/0 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «горячий завтрак» на вопрос № 4 –186/92 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «горячий обед (с первым блюдом)» на вопрос № 4 –0/0 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «2-разовое горячее питание (завтрак + обед)» на вопрос № 4 –

16/8 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «да» на вопрос № 5 –202/100 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «иногда» на вопрос № 5 –0/0 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «нет» на вопрос № 5 –0/0 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «да» на вопрос № 6 –202/100 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «нет» на вопрос № 6 –0/0 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «да» на вопрос № 7 –199/99 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «нет» на вопрос № 7 –0/0 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «не всегда» на вопрос № 7 –3/1 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «невкусно готовят» на вопрос № 7.1. –0/0 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «однообразное питание» на вопрос № 7.1. –0/0 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «готовят нелюбимую пищу» на вопрос № 7.1. –1/1 



Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «остывшая еда» на вопрос № 7.1. –0/0 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «маленькие порции» на вопрос № 7.1. –0/0 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «иное» (_________________________)  на вопрос № 7.1. –0/0 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «да» на вопрос № 8 –0/0 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «нет» на вопрос № 8 –202/100 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «получает полдник в школе» на вопрос № 8.1. –0/0 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «приносит из дома» на вопрос № 8.1. –0/0 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «да» на вопрос № 9 –200/99 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «нет» на вопрос № 9 –0/0 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «иногда» на вопрос № 9 –2/1 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «да» на вопрос № 10 –202/100 

Количество респондентов/ процент от общего числа респондентов, 

ответивших «нет» на вопрос № 10 –0/0 

Предложения респондентов по изменению меню: увеличение доли  фруктов. 

Предложения респондентов по улучшению питания: нет 

Директор МАОУ СШ № 3 

г.Окуловка                                                             Ю.Б.Мартин 

24.01.2024 

 


